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Vi registrerer med tilfredshet at kun 8 % er misfornøyd med 
forelesningene og at alle respondentene synes at arbeidsmengden er 
tilpasset plass- og tidsforhold. 
 
Imidlertid synes klinikkundervisningen å være problematisk. Seksten 
prosent mener at læringsutbyttet er for dårlig – og det fremkommer 
kommentarer om at samarbeidet mellom tannlegestudenter og 
tannpleierstudenter ikke er optimalt.  
 
Vi ønsker å styrke dette fra vårsemesteret 2016, blant annet ved at 
man utvider klinikktiden en del - samt at lærerbemanningen på 
tannpleiersiden styrkes ved at ansvarshavende på allmenn får 
spesifikke oppgaver i forhold til denne studentgruppen. 
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